

Către Consiliul Colegiului Medicilor Mureș

Stimați membri ai Consiliului,

Într-un moment în care profesia medicală se confruntă cu provocări complexe și oportunități semnificative, consider că este esențial să ne reafirmăm angajamentul față de excelență și responsabilitate.

În acest context, subsemnatul, Pop Marian, medic primar în Radiologie și Imagistică Medicală, Conferențiar universitar la Universitatea de Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie „George Emil Palade” din Târgu Mureș, doresc să vă aduc la cunoștință intenția mea de a candida pentru funcția de secretar al Colegiului Medicilor Mureș.

Experiența acumulată de-a lungul a peste 20 ani în domeniul medical mi-a oferit nu doar o înțelegere profundă a complexităților practice, ci și perspectiva necesară pentru a aborda problemele strategice cu care ne confruntăm. În cadrul activității mele din cadrul sistemului sanitar, atât la nivel clinic cât și didactic și de cercetare, am avut ocazia să contribuie la proiecte care au vizat îmbunătățirea serviciilor medicale și promovarea inovației în practică.

Cred cu tărie că rolul de secretar al Colegiului nu este doar unul administrativ, ci și unul care necesită viziune și capacitatea de a facilita cooperarea între diverși actori implicați. În acest sens, îmi propun să:

- Continui și dezvolt proiectele existente, asigurându-mă că inițiativele valoroase deja începute își ating potențialul maxim și aduc beneficii concrete comunității medicale.
- Întăresc disciplina financiară, promovând o gestionare responsabilă și transparentă a resurselor, esențială pentru sustenabilitatea și eficiența organizației noastre.
- Promovez un dialog constructiv și continuu între membrii colegiului, asigurându-mă că vocile și preocupările tuturor sunt auzite și abordate.
- Susțin inițiativele de dezvoltare profesională continuă, recunoscând că adaptabilitatea și învățarea permanentă sunt esențiale în medicina modernă.

Sunt convins că, prin colaborare și dedicare, putem naviga cu succes prin complexitățile prezentului, construind în același timp fundamentul pentru un viitor mai bun în domeniul nostru.

Cu aleasă considerație,



Dr. Marian Pop

Conferențiar universitar, Medic șef Laborator Radiologie și Imagistică Medicală
Spitalul Clinic Județean de Urgență Tîrgu Mureș